
PAReCeR ia 03 000F 
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3° SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

161 12 12015 

Sessão/Reunião 

40a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

Horário Inicio 

20h 

Página 

71 

Há uma emenda em destaque. 

DEPUTADO JULIO CESAR — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) — Sra. Presidente, 

quanto ao Projeto de Lei Complementar no 41, o meu nome ficou como ausente. Eu 

quero pedir que coloque como "sim". 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Retificando a votação do Projeto 

de Lei Complementar no 41, de 2015, o Deputado Julio Cesar estava presente. O 

Projeto de Lei Complementar no 41, de 2015, está aprovado com a presença de 20 

Deputados. Houve 4 ausências. 

A Presidência designa o Deputado Julio Cesar para emitir parecer sobre a 

matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Julio Cesar, que emita parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças sobre a emenda destacada do Projeto de Lei no 

824, de 2015. 

'DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

— Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, (parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças à emenda destacada do Projeto de Lei n°824, de 2015, de 

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 

do Distrito Federal no valor de R$1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais)". 

&nos favoráveis ao projeto-e à-Emenda rig 2 apenas. 
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tÉ o parecer, Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão o parecer da CEOF. 

(Pausa.) 

s/Pedro 

Paulo R02 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão o parecer da CEOF. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

ó, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças está aprovado 

pm  a presença de 20 Deputados: 

Foi apresentado destaque da Emenda no 1 ao Projeto de Lei no 824, de 

2015. 

Em discussão a emenda destacada. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

L Em votação.' 

Os Deputados que são contrários à emenda permaneçam como estão; os 

que forem favoráveis queiram manifestar-se. (Pausa.) 

rp, emenda foi rejeitada com a presença de 20 Deputados. 
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